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ATA N.° 05/2016 

Ao primeiro dia de Março de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniu-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de São Pedro da Serra, o Legislativo 

Municipal em Sessão Ordinária com a presença de todos os Vereadores. Declarando aberta a 

Sessão o Presidente Guilherme Schmitz solicitou que o Secretário Carlos Alberto Walter 

realizasse a leitura da chamada nominal dos Vereadores e da ata da sessão anterior, sendo 

aprovada por unanimidade. Conforme o expediente, o Secretário procedeu com a leitura das 

correspondências expedidas que havia dois ofícios destinados à Secretaria de Saúde. Em 

correspondências recebidas havia um ofício e um convite da Secretaria da Saúde e dois 

comunicados do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros 

destinados a garantir a execução de programas de Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação. Em seguida, foi realizada a leitura do Projeto de Lei número onze (11), que autoriza o 

poder executivo municipal a celebrar convênio com a Associação De Bombeiros Voluntários de 

Salvador do Sul e São Pedro da Serra e dá outras providências; e leitura do Projeto de Lei 

número doze (12), que altera a redação do Art. 1° da Lei Municipal 1814/2015. Conforme na 

ordem do dia, o Secretário procedeu com a leitura do parecer referente ao Projeto de Lei número 

quatro (04) que colocado em votação foi aprovado por unanimidade, e Leitura do Parecer do 

Projeto de Lei número dez (10) que posto em discussão os vereadores questionaram o Sr. 

Ademir Ferrari que estava presente na sessão ordinária a respeito do por que do pedido de 

prorrogação do prazo de permanência da empresa em prédio público, se a empresa foi 

completamente desvinculada do município de Garibaldi e se encontra em pleno funcionamento 

em São Pedro da Serra, quantos funcionários emprega e quantos deles são São Pedrenses. Em 

resposta o Sr. Ademir Ferrari disse que o pedido de prorrogação do prazo foi feito em função da 

crise econômica que atingiu severamente seu orçamento e impossibilitou a continuação da 

construção do seu próprio prédio. Disse que hoje a empresa concentra 100% de suas atividades 

no município de São Pedro da Serra e que tem planos de expansão, assim que os lucros 

voltarem a crescer. E que empregou 15 funcionários em sua totalidade sendo 11 destes São 

Pedrenses e os outros 3 Garibaldenses agora residentes em São Pedro da Serra. Sem mais 

questionamentos, posto em votação, o Projeto de Lei número dez (10) foi aprovado por 

unanimidade. Passando para as explicações pessoais, o Vereador Carlos Alberto Walter 

Solicitou um Pedido de Providência para a melhoria das condições de rodagem e assentamento 

de um material mais resistente na Rua Rosália Mallmann, comentou que a organização da festa 

do município esqueceu de convidar o Padre Rafael Luiz Groth e agradeceu a presença do Sr. 
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Ademir Ferrari na sessão ordinária e o desejou sucesso, que a economia se estabilize e seus 

negócios voltem a gerar renda ao município. O vereador João Leonir Almeida de Mello 

demonstrou sua indignação frente ao estado deplorável das estradas do interior do município, 

em especial as de Linha São João. Disse que há um descaso do município com as estradas 

rurais e que a preferência se concentra no centro da cidade, e que apesar de dispor de 

maquinário para a melhoria das vias, estes não são o suficiente para cumprir a demanda de 

trechos precários, disse que inclusive a patrola nova está estragada e ainda não foi concertada. 

O vereador então sugeriu que se contrate serviços terceirizados para desempenhar tal serviço, 

pois se trata de uma situação de calamidade pública. O vereador André Adilson Artus concordou 

com a colocação feita pelo colega João Mello e solicitou um ofício para o Poder Executivo 

pedindo que se tome alguma providência e se contrate serviço terceirizado de motoniveladora 

para cobrir a grande demanda das estradas precárias do município. O vereador Carlos Walter 

complementou sugerindo que seja feita uma reprodução dos exemplos dos municípios vizinhos, 

que constroem estradas duráveis ao invés de apenas as patrolarem periodicamente.  O vereador 

André Artus ressaltou a importância e a urgência por estradas melhores e mais acessíveis no 

interior e lembrou do retorno econômico que os produtores rurais geram para o município e 

mesmo assim não tem acessibilidade adequada a sua disposição. O vereador Auri Leopoldo 

Hensel reforçou o apelo para a melhoria das vias e comentou sobre o estado deplorável em que 

se encontra a garagem pública e também o maquinário que lá se armazena. Agradeceu a 

presença do Sr. Ademir Ferrari e desejou sucesso nos negócios. O vereador José Danilo 

Mallmann questionou a importância que o Poder Executivo dá aos Pedidos de Providencia feitos 

pelos vereadores, pois disse que geralmente os pedidos que ele faz não são atendidos. O 

vereador Luiz Naldair Pereira da Silva discordou do colega e disse que normalmente os pedidos 

feitos por ele são todos atendidos, lembrou também que a patrola nova em discussão 

anteriormente continua danificada e devido ao prazo de garantia deve ser concertada apenas 

por uma agencia autorizada e por isso ainda não o foi feito. Não havendo mais nada a tratar, o 

Presidente Guilherme Schmitz agradeceu a presença de todos, desejou sucesso e prosperidade 

ao Sr. Ademir Ferrari e encerrou Sessão, e que para constar foi lavrada a presente ata, após ser 

lida e achada conforme vai assinada por todos os vereadores. São Pedro da Serra, 01 de Março 

de 2016.  

   

 

 


